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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen bilgiye göre: "Eşim Malatya Akçadağ T Tipi Kapalı Cezaevi'nde 
kalıyor. Bir ay suyu kesmişler. Çok kısıtlı vermişler. Neden diye sorduklarında kuyuda problem 
olduğunu gidermeye çalıştıklarını daha sonra da yeni kuyu açacaklarını söylemişler. Daha sonra 
arıza giderildi demişler fakat suyu belirli bir miktar veriyorlarmış. O miktar bitince su otomatik 
kesiliyormuş. Neden böyle diye sorduklarında suyu çok kullanıyorsunuz o yüzden kısıtlı 

verebiliyoruz diyorlarmış. Ne çamaşıra ne yıkanmaya ne kişisel ihtiyaca yetmiyor diyor. Zaten 
stresli olan ortamda iyice strese giriyorlarmış. su bitti mi bitecek mi ne kadar kaldı diye gün 
boyu sıkıntı çekiyorlar." iddiaları yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Malatya Akçadağ T Tipi Kapalı Cezaevi'nde yaşandığı söylenen bu iddialar 
doğru mudur? Eğer bu iddia doğru ise neden su sıkıntısı yaşanmaktadır? Eğer 
bu iddia doğruysa cezaevi idaresinin bu konu hakkında yapmış olduğu 

çalışmalar nelerdir? Eğer bu iddia doğruysa Malatya Akçadağ T Tipi Kapalı 
Cezaevi'nde mahpuslara günde kaç saat soğuk su kaç saat sıcak su 
verilmektedir? 
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Malatya Akçadağ T Tipi Kapalı Cezaevi'nde güncel tutuklu ve hükümlü sayısı 
kaçtır? 

Bu iddia ile ilgili Bakanlığınıza iletilmiş bu ve buna benzer şikayetler var mıdır? 
Cezaevi koşullarını iyileştirmek amacıyla Bakanlığınızın yapmış olduğu 

çalışmalar nelerdir? 
Son 6 ayda Malatya Akçadağ T Tipi Kapalı Cezaevi'nde su kesintisi kaç kez 
yaşanmıştır? 

Son 5 yıldır Cezaevleri'nde çalışan personellerle ilgili şikayet sayısı kaçtır? 
Son 5 yıldır Cezaevleri'nde çalışan personellerle ilgili açılan soruşturma sayısı 
kaçtır ve bu soruşturmaların akıbeti ne durumdadır? 


